Avantages

e Grande meurtriére : conception classique
pour une large aspiration.
e Raccordable 27 et 63 mm.

e Trop plein 50 mm afin d’éviter que
votre piscine ne déborde.

e Couvercle a visser pour une sécurité maximale.

Benefits

e Wide face: classic conception for
a better suction.

e Connection 2" and 63 mm.

e Qverflow 50 mm in order to prevent
your swimming pool from overflowing.
e Screw-on cover for a maximum safety.

’ Documentation disponible

HAYWARD
CERIE AUTO-SKIM ™

Une qualité made in Hayward

e En effet, ces skimmers, fabriqués en ABS de trés grande
qualité, présents depuis de trés longues années sur
le marché mondial, répondront a toutes vos exigences

en matiéres de qualité. b7-57mm

A quality made in Hayward

e This series of skimmers manufactured in ABS of high

424 mm
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quality, have been available on the world market for a very
long time, sets a new standard of excellence and value.

* 49 mm

Caractéristiques techniques ) - pomm * - LR
s20mm 2”\BSP 6‘:‘!

e Raccordement : 2" 3 visser, 50 ou 63 mm a coller
Réducteur 2" vers 1" 1/2.
» Matiére : ABS.

o I'Equipement : Couvercle a visser / Couronne
d'ajustement, volet et clapet de réglage de débit /
Enjoliveur (sauf sur skimmer droit) Protections de

- 181mm -

32-57 mm
e -t - sl =

=136 mm

327-365 mm

chantier / Trop plein. 52 v
Technical data g . .
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e Connection: 2" threaded, 50 or 63 mm socket === = ) i
2" to 1" 1/2 adaptor. B P | R
. Matferlal: ABS. | e ._I_'_Ir ]
e Equipment: Screw-on cover / adjustment crown, shatter L. l|
and flow-rate adjusting valve Trim (except for straight) / SP1089 _L-:A SP1082CE
Site protections / Overflow. "l o
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2"BSP 63mm

SP1084E

SP1082CE SP1097
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SP1094WF SP1089

HAYWARD Série Auto-Skim ¢ HAYWARD Auto-Skim series c
Cote de traversée mm Réf. Béton Réf. Liner Réf. Panneau
Feed through size in millimeters Concrete ref. Liner ref. Panel ref.
Skimmer droit - Straight skimmer 152 SP1082CE
Skimmer petite meurtriere - Small face opening skimmer 229 SP1084C SP1084E
Skimmer grande meurtriere - Large face opening skimmer 330 SP1085C SP1085E SP1085EOM
Pack vis longues 32 mm - Pack long screws 32 mm SPX1085Z1AM
HAYWARD Série Auto-Skim Economy ¢ HAYWARD Auto-Skim Economy series c
Cote de traversée mm Réf. Béton Réf. Liner
Feed through size in millimeters Concrete ref. Liner ref.
Skimmer droit - Straight skimmer 127 SP1096
Skimmer droit longue meurtriére - Large face opening straight skimmer 317 SP1097
SP1094WF

Skimmer Liner Dyna Skim et skim Vac - Skimmer liner Dyna Skim and Skim Vac

HAYWARD Série Luxe Combo ¢ HAYWARD Luxe Combo series

Réf. Liner - Vinyl ref.

Skimmer Petite Ouverture - Small Opening Skimmer

SP1089
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ACCESSOIRES POUR SKIMMERS

ACCESSORIES FOR SKIMMERS

N £
Skim Vac pour Skimmers Premium et Design ¢ Skim Vac
e Fonction : Permet le e Function: Allows connection of
raccordement du tuyau suction pipe to skimmer if there
d'aspirateur sur le skimmer, is no vacuum fitting.
en l'absence de prise balai. « Material: Polypropylene.
— e Matiére : PolyPropyléne.
., Référence - P/N C
J Skim Vac - Skim Vac 3190
3190
Skim-Vac pour Skimmers HAYWARD Série SP1080
Skim-Vac for HAYWARD SP1080 series skimmers
. - o Référence - P/N C
Prise droite en 1" 1/2 avec joint - Straight 1" 1/2 connection with gasket SP1106
Prise droite en 1" 1/2 - Straight 1" 1/2 connection SP1107
<P1107 P11071 Prise coudée 1" 1/4- 1" 1/2 - Elbow 1" 1/4 - 1" 1/2 connection SP11071

Skim-Vac pour Skimmers HAYWARD Série SP1090
Skim-Vac for HAYWARD SP1090 series skimmers

—— v
- Référence - P/N C

b ’ Prise coudée en 1" 1/4- 1" 1/2 - Elbow 1" 1/4 - 1" 1/2 connection SP11041
Prise droite en 1" 1/2 - Straight 1" 1/2 connection SP11051
\N-—-// Prise coudée 1" 1/4 - Elbow 1" 1/4 connection SP11052
SP11041 SP11051 Prise droite en 1" 1/2 et 1" 1/4 - Straight 1" 1/2 and 1" 1/4 connection SP11054
Réhausse pour Skimmers ¢ Extension collar
4 * Fonction : Permet de récupérer e Function: Useful recovering
i la différence de niveau de indifference in pool deck level.
\ | la plage. « Material: ABS.
""T--.._ * Matiere : ABS. « Effective height: 50 mm,
* Hauteur utile : 50 mm, adjustable.
SP1084P1 recoupable.

. Référence - P/N C
T ——— [ Réhausse pour skimmers Premium et Design 3195
"-».___ | 2 Extension collar for Design or Premium skimmer
L Réhausse pour skimmers SP1U8Q ‘ SP1084P1
- 196 - Extension collar for HAYWARD skimmer SP1080 series

3195



Réduction filetée pour Skimmers Premium et Desig
Drawed reduction for Premium and Design skimmers

nr

e Fonction : Permet l'adaptation e Function: Adaptation of 2 1_7_%—'
de la sortie 2" en 171/2. outlet to 171/2. _:I—L ==

* Matiére : ABS. * Material: ABS. L
Réduction filetée 2" -—> 171/2 - Drawed reduction 2° -—> 171/2 3191 3191

REGULATEUR DE NIVEAU ===
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WATER LEVEL REGULATOR — = 3
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* Nouveau robinet facilement e New easily tap dismountable 2 §

démontable a l'intérieur. inside. 3150 a

¢ Raccordement : Arrivée ¢ Connection: Water inlet 3/8"

230

d’'eau 3/8" sortie inférieure lower outlet 50 mm socket. R —— “ - .
50 a coller. * Material: ABS. : = .
=

* Matiere : ABS.

Référence - P/N C \~

Régulateur de niveau - Water level requlator 3150 G ——
b -‘?95-

BOITE DE CONNEXION

JUNCTION 80X
'H EET N

* Raccordement : 1 orifice de e Connection: 1 tapped bottom

fond taraudé - 2 orifices latéraux part - 2 side parts of which

taraudés dont 1 avec opercule one with push-in cap. \

défoncable. « Material: ABS. \
* Matiére : ABS. e Equipment: Gland / Connection | -
« Equipement : Presse étoupe / terminals / Cover gasket. h

Bornes de raccordement / * For use with: 300 W incandescent ;
Joint de couvercle. lights and 1»—/
e Utilisable avec : Projecteurs 75-100 W halogen lights. \_.__'_'_/ ;

aincandescence 300 W et
halogéne 75-100 W. 3495EURO

Référence - P/N C

Bo'te de connexion - Junction box 3495EURO





